

Каждая годовщина начала войны - это день памяти и скорби, когда отдают дань памяти погибшим на фронте, в концлагерях, на оккупированных территориях. Эта трагическая дата навсегда останется в памяти граждан нашего Отечества. 21 июня в пришкольном лагере прошли важные мероприятия, которые посвящены защитникам нашей Родины. Воспитатели рассказали о героях войны, дети посмотрели фотовыставку и иллюстрации о военных событиях, видеофильм о событиях первых военных дней, зажгли бумажные свечи в рамках всероссийской мемориальной акции «Свеча памяти». Сегодня дети посетили Пензенскую областную библиотеку Лермонтова. Для ребят сотрудники библиотеки подготовили презентации, книжные выставки-просмотры, беседы и экскурсии под общим названием «Маленькие дети на большой войне». Затаив дыхание, ребята послушали обращение Юрия Левитана о начале Великой Отечественной войны: «Сегодня, в 4 часа утра, без предъявления каких-либо претензий к Советскому Союзу, без объявления войны, германские войска напали на нашу страну, атаковали наши границы во многих местах и подвергли бомбёжке со своих самолётов наши города...» Дети узнали о великих битвах, о героизме солдат, о детях-героях, о тружениках тыла. О вкладе Пензы в Великую Победу ребята узнали на военно-историческом мероприятии «Война. Победа. Память», познакомились с творчеством писателя Константина Симонова, который не понаслышке знал о тяготах войны и отразил их в своих произведениях. По окончании дня дети почтили память погибших солдат минутой молчания.

